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Evropská předmluva
Tento dokument (EN 12184:2022) vypracovala technická komise CEN/TC 293 Kompenzační
pomůcky a přístupnost, jejíž sekretariát zajišťuje SIS.

Této evropské normě je nutno nejpozději do března 2023 udělit status národní normy, a to buď
vydáním identického textu, nebo schválením k přímému používání, a národní normy, které jsou s ní
v rozporu, je nutno zrušit nejpozději do května 2024.

Upozorňuje se na možnost, že některé prvky tohoto dokumentu mohou být předmětem patentových
práv. CEN nelze činit odpovědným za identifikaci jakéhokoliv nebo všech patentových práv.

Tento dokument nahrazuje EN 12184:2014.

Příloha H uvádí podrobnosti o významných technických změnách mezi tímto dokumentem
a EN 12184:2014.

Požadavky a zkušební metody pro ručně poháněné vozíky jsou specifikovány v EN 12183.

Jakákoli zpětná vazba a otázky týkající se tohoto dokumentu mají být adresovány národnímu
normalizačnímu orgánu uživatele. Úplný seznam těchto orgánů lze nalézt na webových stránkách
CEN.

Podle vnitřních předpisů CEN-CENELEC jsou tuto evropskou normu povinny zavést národní
normalizační organizace následujících zemí: Belgie, Bulharska, České republiky, Dánska, Estonska,
Finska, Francie, Chorvatska, Irska, Islandu, Itálie, Kypru, Litvy, Lotyšska, Lucemburska, Maďarska,
Malty, Německa, Nizozemska, Norska, Polska, Portugalska, Rakouska, Republiky Severní
Makedonie, Rumunska, Řecka, Slovenska, Slovinska, Spojeného království, Srbska, Španělska,
Švédska, Švýcarska a Turecka.



Úvod
Toto je páté vydání této evropské normy. Předchozí vydání byla publikována v letech 1999, 2006,
2009 a 2014.

Pokud tento dokument neplatí pro určité vozíky, smluvní strany mají zvážit, zda lze použít příslušné
části tohoto dokumentu. Výrobci mohou také zvážit, zda příslušné části tohoto dokumentu mohou být
použity pro posouzení funkčnosti jejich výrobků ve vztahu k požadavkům na obecnou bezpečnost
a funkčnost uvedeným v nařízení (EU) 2017/745 [21] z 5. dubna 2017 o zdravotnických prostředcích.



1 Předmět normy
Tento dokument stanovuje požadavky a zkušební metody pro elektricky poháněné vozíky s maximální
rychlostí nepřesahující 20 km/h, určené pro přepravu jedné osoby o hmotnosti nejméně 25 kg
a nejvýše 300 kg, včetně

–    elektricky poháněných skútrů s třemi nebo více koly,

–    ručně poháněných vozíků s přidaným systémem elektrického pohonu,

–    ručně ovládaných vozíků s posilovačem,

–    elektricky poháněných vozíků pro stojící osobu,

–    vozíků s jednotkou směrovatelného hnacího kola a

–    vozíků s tlačnou podporou.

Tento dokument se nevztahuje na balanční vozíky, zakázkové elektricky poháněné vozíky nebo
elektricky poháněné vozíky určené pro použití ve sportu.

Tento dokument také specifikuje požadavky a zkušební metody pro ručně poháněné vozíky
s elektricky poháněným pomocným zařízením.

 

 

Konec náhledu - text dále pokračuje v placené verzi ČSN.


